



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA A DISTÂNCIA



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2010 - UFPEL/CEAD/LPD

A Universidade Federal de Pelotas – UFPEL torna pública, a retificação do Edital nº 06/2010 – UFPEL/CEAD/LPD, de 15 de setembro de 2010, publicado nos sites <http://www.ufpel.edu.br/lpd> e <http://cead.ufpel.edu.br/>, no item 5.5 incluir o tópico: “Memorial Descritivo da formação e da vida profissional do candidato” e no item 2.1, onde se lê: “2.1. É requisito para o preenchimento das vagas serem os candidatos possuidores de formação em nível superior com Licenciatura em Pedagogia ou áreas afins, experiência mínima de um ano no magistério do ensino básico e regência de classe no município onde está sediado o pólo”; leia-se: “2.1. É requisito para o preenchimento das vagas serem os candidatos possuidores de formação em nível superior em Pedagogia ou áreas afins, e experiência mínima de um ano no magistério do ensino básico ou superior, ou ter formação pós-graduada, ou estar vinculado a programa de pós-graduação.

Pelotas, 24 de setembro de 2010.

Prof. José Fernando Kieling
Coordenador do Curso de LPD

Profª. Eliana Póvoas P. E. Brito
Pró-Reitora de Graduação e Coordenadora UAB